KonTtpoabHas patora Ne3

Bapuanr 1

Bapuanr 2

Uk O

« HPEZ[CTB.BBTE B BHA€ MHOI'OYJICHA BRIpa3eHHE:

1) —4x(x + 2y); 3) (7x - 3y)(2x + 5y);
2) 3a%h(3a* - 4a%b + b®); 4)(x- 12 -x-2).
. PagjomxuTe HA MHOMHATEIH:
1) 143495 — 21437, 3Yam - an—- 4m + 4n;
2) (a2 + 4)* —ala? +4); 4) 6a%h +9a3 - 10a%b - 1547.

. Peminre ypaBuenne (4x — 1)(3x - 2) = (6x+ 12x + 3) — 4x.
. Pemmnre ypasuenne 8x% + 12x = b, ecam oxuH u3 ero xopeell paBen —1,5.
. Hokaxure, 9yTo 3HaueHWe BhIpaskenus 81% — 27% kparno 8.

. BelHecHTe 3a CKOOKH OOMUN MHOMHTENS (M — HaTYpaIbHOE YHCIIO):

16m+4+8m+4_4m+4.

. PaznoxuTe Ha MHOKHTEIH TPEXUIEH:

1) x2 + 15x + 50: 2) 2x2 - B + 2.
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